
1509UTENSILERIA

UTENSILERIA GENERALE Z01

15864 CHIAVE APERTA PER DADI

1586402 22 x 24  PZ 1 1 33,0600
1586404 24 x 27  PZ 1 1 33,0600
1586406 26 x 30  PZ 1 1 33,0600

CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

15808 CHIAVE A RULLINO

1580802 L 6" - 18 mm  PZ 1 1 25,9160
1580804 L 8" - 20 mm  PZ 1 1 28,4240
1580806 L 10" - 32 mm  PZ 1 1 38,7600
1580808 L 12" - 34 mm  PZ 1 1 50,9200
1580810 L 15" - 50 mm  PZ 1 1 97,2800

CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

Funzione di chiave a rullinoFunzione di chiave a rullino

16392 SERIE CHIAVE A BUSSOLA

1639202 11 pezzi - 1/2"  PZ 1 1 55,8174
CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

In acciaio al cromo vanadio, su supporto di plastica.In acciaio al cromo vanadio, su supporto di plastica.
Contenuto: cricchetto reversibile 1/2", 10 bussole 1/2" (mm 10-24)Contenuto: cricchetto reversibile 1/2", 10 bussole 1/2" (mm 10-24)

15862 KIT CHIAVE PER CODOLI PIU' CHIAVE APERTA 24-27

15862 -  PZ 1 1 102,6000
CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

15826 KIT SERIE CHIAVI CONICHE PER BOCCHETTONE

1582602 - 00811.KI PZ 1 1 114,0000
CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

16342 KIT CHIAVI A BUSSOLA IN VALIGETTA

1634202 108 pezzi - 1/4"-1/2"  PZ 1 1 92,4346
CODICE VARIANTE COD.PRODUTTORE U.M. LISTINOM.V. CF

In acciaio speciale, in valigetta in plastica.In acciaio speciale, in valigetta in plastica.
ContenutoContenuto: cricchetto reversibile 1/4" e 1/2", leva a T 1/4" e 1/2", 13 bussole 1/4" (4-14 mm), 8 bussole lunghe : cricchetto reversibile 1/4" e 1/2", leva a T 1/4" e 1/2", 13 bussole 1/4" (4-14 mm), 8 bussole lunghe 
1/4" (6-13 mm), 18 bussole 1/2" (10-32 mm), 4 bussole lunghe 1/2" (14-19 mm), bussole per candele mm 16 e 21, 1/4" (6-13 mm), 18 bussole 1/2" (10-32 mm), 4 bussole lunghe 1/2" (14-19 mm), bussole per candele mm 16 e 21, 
inserti a taglio da 1/4", 2 inserti a croce Philips da 1/4", 2 inserti a croce Pozidriv da 1/4", 4 inserti a brugola da 1/4", inserti a taglio da 1/4", 2 inserti a croce Philips da 1/4", 2 inserti a croce Pozidriv da 1/4", 4 inserti a brugola da 1/4", 
7 inserti Torx da 1/4", 2 snodi 1/4" e 1/2", 2 prolunghe 1/4" mm 50 e 100, 2 prolunghe 1/2" mm 125 e 250, prolunga 7 inserti Torx da 1/4", 2 snodi 1/4" e 1/2", 2 prolunghe 1/4" mm 50 e 100, 2 prolunghe 1/2" mm 125 e 250, prolunga 
flessibile 1/4" riduzione da F 1/2" a F 5/16", 15 inserti 5/16", adattatore da quadro M 1/4" a esagono M 1/4", 3 chiavi flessibile 1/4" riduzione da F 1/2" a F 5/16", 15 inserti 5/16", adattatore da quadro M 1/4" a esagono M 1/4", 3 chiavi 
esagonali.esagonali.


